
Додаток	3
до	Порядку	передачі	документації
для	надання	висновку	з	оцінки

впливу	на	довкілля	та
фінансування	оцінки	впливу	на

довкілля

Дата:
(дата	офіційного	опублікування	в	Єдиному

реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Реєстру,	не	зазначається
суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	14280
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про	початок	громадського	обговорення	звіту

з	оцінки	впливу	на	довкілля

Повідомляємо	про	початок	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля
планованої	 діяльності,	 зазначеної	 у	 пункті	 1	 цього	 оголошення,	 з	 метою	 виявлення,
збирання	та	врахування	зауважень	і	пропозицій	громадськості	до	планованої	діяльності.

1.	Планована	діяльність

Планованою	діяльністю	передбачається	здійснення	попередніх	операцій	з	відходами,
що	не	є	небезпечними	(сортування,	ущільнення),	перед	операціями	з	видалення	(D13),
відновлення	 (R12)	 та	 їх	 зберігання	 протягом	 року	 (D15,	 R13)	 ТОВ	 «Оболонь	 Оіл»	 за
адресою:	 Хмельницька	 обл.,	 Хмельницький	 р-н,	 автодорога	 Городок-	 Лісогірка	 2
кілометр,	кадастровий	номер	6821284800:02:021:0001,	площа	1га	цільове	призначення
земельної	 ділянки	 11.02	 Для	 розміщення	 та	 експлуатації	 основних,	 підсобних	 і
допоміжних	 будівель	 та	 споруд	 підприємств	 переробної,	 машинобудівної	 та	 іншої
промисловості,	 включаючи	 об'єкти	 оброблення	 відходів,	 зокрема	 із	 енергогенеруючим
блоком	(договір	оренди	землі	б.н.	від	21	грудня	2015р.)	ТОВ	«Оболонь	Оіл»	на	першому
етапі	 здійснює	 діяльність	 з	 управління	 відходами	 на	 підставі	 дозволу	 на	 здійснення
операцій	з	оброблення	відходів	№	3365/24	від	27.08.2024	(попередні	операції	з	відходами,
що	 не	 є	 небезпечними,	 (сортування)	 перед	 операціями	 відновлення	 (R12)	 та	 їх
зберігання	протягом	року	(R13).	Згідно	з	дозволом	на	здійснення	операцій	з	оброблення
відходів	№	3365/24	від	27.08.2024,	ТОВ	«Оболонь	Оіл»	проводить	роботи	 із	 сортування
відходів	 об"ємом	 2,7	 тони	 в	 день	 або	 81,6	 тони	 у	 місяць,	що	 становить	 980	 тон	 у	 рік.
Розширення	 діяльності	 полягає	 у	 здійсненні	 операції	 ущільнення	 (пакування)
відсортованих	окремих	видів	текстильних	відходів	шляхом	отримання	тюків	з	наступним



обв’язуванням	 їх	 бандажною	 стрічкою.	 Окремі	 види	 текстильних	 відходів,	 які
приймаються	ТОВ	«Оболонь	Оіл»,	не	підлягають	відновленню	через	свою	структуру	або
в	 них	 наявні	 клейові	 речовини.	 Такі	 відсортовані	 окремі	 види	 текстильних	 відходів
планується	 на	 другому	 етапі	 ущільнювати	 (пакувати)	 шляхом	 отримання	 тюків	 з
наступним	 обв’язуванням	 їх	 бандажною	 стрічкою.	 Метою	 планованої	 діяльності	 ТОВ
«Оболонь	 Оіл»	 є	 запровадження	 другого	 етапу	 управління	 відходами,	 що	 не	 є
небезпечними,	 та	 полягає	 в	 ущільненні	 окремих	 видів	 текстильних	 відходів,	 перед
операціями	з	видалення	(D13),	та	їх	зберігання	протягом	року	(D15).	Для	запровадження
другого	 етапу	 ТОВ	 «Оболонь	 Оіл»	 має	 власне	 технологічне	 обладнання,	 а	 саме	 прес
пакувальний	 ПП-117.	 Відходи,	 що	 будуть	 ущільненні,	 є	 частиною	 відходів,	 що
відсортовані	 на	 першому	 етапі.	 Прес	 пакувальний	 ПП-117	 розташований	 у	 власному
приміщенні	 (документи	 на	 право	 власності	 наявні)	 та	 буде	 використовуватися	 для
здійснення	 операції	 ущільнення	 відходів,	 що	 не	 є	 небезпечними,	 перед	 операціями	 з
видалення	(D13).	Прес	пакувальний	ПП-117	живиться	від	електричного	джерела,	тому
не	 є	 джерелом	 забруднення	 атмосферного	 повітря.	 Планований	 обсяг	 оброблення
відходів	на	об’єкті	оброблення	відходів,	що	не	є	небезпечними,	потужністю	менше	100
тонн	на	добу,	 становить	12	 тонн	на	добу.	Режим	роботи	об’єкта	оброблення	відходів	 –
однозмінний	 та	 тривалість	 зміни	 не	 перевищує	 8	 годин.	 Кількість	 працюючих
працівників	на	підприємстві	становить	один	робітник	(8	годинний	час	роботи	за	добу),
що	 проводить	 роботи	 першого	 єтапу	 та	 заплановано	 прийняти	 на	 роботу	 ще	 одного
робітника	 для	 проведення	 робіт	 другого	 єтапу	 (8	 годинний	 час	 роботи	 за	 добу)
Розширення	діяльності	ТОВ	«Оболонь	Оіл»	не	призведе	до	збільшення	обсягів	відходів,
що	обробляються	на	підприємстві.

(загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності

(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо),	місце	провадження	планованої	діяльності)

2.	Суб’єкт	господарювання

ТОВАРИСТВО	З	ОБМЕЖЕНОЮ	ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	"ОБОЛОНЬ	ОІЛ"	36269008

(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняттяреєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	маютьвідмітку	у	паспорті)

Україна,	32000,	Хмельницька	обл.,	Городоцький	р-н,	ЛІСОГІРСЬКА	С.Р,	АВТОДОРОГА
ГОРОДОК-ЛІСОГІРКА	2	КМ

місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця

(поштовий	індекс,	адреса),	контактний	номер	телефону)

3.	Уповноважений	орган,	який	забезпечує	проведення	громадського	обговорення

Департамент	 природних	 ресурсів	 та	 екології	 Хмельницької	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	 Свободи,	 70,	 м.	 Хмельницький,	 29000	eko.khm.adm@ukr.net	(0382)61
85-07	Олех	Марина	Сергіївна

(найменування	уповноваженого	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактна	особа)

4.	Процедура	прийняття	рішення	про	провадження	планованої	діяльності	та	орган,	який
розглядатиме	результати	оцінки	впливу	на	довкілля

Дозвіл	 на	 здійснення	 операцій	 з	 оброблення	 відходів	 Міністерство	 економіки,
довкілля	 та	 сільського	 господарства	 України	 постанова	 Кабінету	 Міністрів	 України	 №



1	Дата	та	час:	05.12.2025	11.00;
1	
Л і н к :	Посилання	 на	 Нарада:	 https://meet1577.webex.com/meet1577/j.php?
MTID=m8a3ec6ca94649cb16afde1601ada4bf9	Номер	 Нарада:	 2556	 526	 0279	Пароль
Нарада:	 pG9kEiR5wS3	Під’єднання	 з	 відеосистеми	 або	 програми	 Виклик
25565260279@meet1577.webex.com	Можна	 також	набрати	173.243.2.68	 і	 ввести	номер
наради.	Пароль	 Нарада	 для	 відеосистеми	 74953475	Приєднатися	 по	 телефону
Використовувати	тільки	VoIP;

1328	«Про	затвердження	Порядку	видачі,	відмови	у	видачі,	припинення	дії	дозволу	на
здійснення	операцій	з	оброблення	відходів»

(вид	рішення	про	провадження	планованої	діяльності,	орган,	уповноважений	його	видавати

нормативний	документ,	що	передбачає	його	видачу)

5 .	Строки,	 тривалість	 та	 порядок	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на
довкілля,	включаючи	інформацію	про	час	і	місце	усіх	запланованих	громадських	слухань

Тривалість	громадського	 обговорення	 становить	25	 робочих	днів	 з	моменту	офіційного
опублікування	 цього	 оголошення	 (зазначається	 у	 назві	 оголошення)	 та	 надання
громадськості	 доступу	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації,	визначеної	суб’єктом	господарювання,	що	передається	для	видачі	висновку	з
оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	усього	 строку	 громадського	 обговорення	 громадськість	 має	 право	 подавати
будь-які	зауваження	або	пропозиції,	які,	на	 її	думку,	стосуються	планованої	діяльності,
без	 необхідності	 їх	 обґрунтування.	 Зауваження	 та	 пропозиції	 можуть	 подаватися	 в
письмовій	 формі	 (у	 тому	 числі	 в	 електронному	 вигляді)	 та	 усно	 під	 час	 громадських
слухань	 із	 внесенням	 до	 протоколу	 громадських	 слухань.	 Пропозиції,	 надані	 після
встановленого	строку,	не	розглядаються.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського
обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення

Громадські	слухання	відбудуться

(зазначити	дату,	час,	місце	та	адресу	проведення	громадських	слухань)

6 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 що
забезпечує	 доступ	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 доступної	 інформації
щодо	планованої	діяльності

Департамент	 природних	 ресурсів	 та	 екології	 Хмельницької	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	 Свободи,	 70,	 м.	 Хмельницький,	 29000	eko.khm.adm@ukr.net	(0382)61
85-07	Олех	Марина	Сергіївна

(зазначити	найменування	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактну	особу)

7 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 до
якого	надаються	зауваження	і	пропозиції,	та	строки	надання	зауважень	і	пропозицій

Департамент	 природних	 ресурсів	 та	 екології	 Хмельницької	 обласної	 державної



адміністрації	вул.	 Свободи,	 70,	 м.	 Хмельницький,	 29000	eko.khm.adm@ukr.net	(0382)61
85-07	Олех	Марина	Сергіївна

(зазначити	найменування	органу,	поштову	та	електронну	адресу,	номер	телефону	та	контактну	особу)

Зауваження	і	 пропозиції	 приймаються	 протягом	 усього	 строку	 громадського
обговорення,	зазначеного	в	абзаці	другому	пункту	5	цього	оголошення.

8.	Наявна	екологічна	інформація	щодо	планованої	діяльності

Звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля	планованої	діяльності	на	227	аркушах.

Повідомлення	 про	 планову	 діяльність,	 яка	 підлягає	 оцінці	 впливу	 на	 довкілля
(реєстраційний	 номер	 14280),	 оприлюднено	 шляхом	 розміщення	 в	 трьох	 публічних
місцях	в	м.	Городок	(Додатки	19,	22),	а	також	в	Єдиному	реєстрі	з	ОВД.

(зазначити	усі	інші	матеріали,	надані	на	розгляд	громадськості)

Листи-відповіді	Департаменту	природних	ресурсів	та	екології	Хмельницької	області

(зазначити	іншу	екологічну	інформацію,	що	стосується	планованої	діяльності)

9 .	Місце	 (місця)	 розміщення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації	(відмінне	від	приміщення,	зазначеного	у	пункті	6	цього	оголошення),	а	також
час,	з	якого	громадськість	може	ознайомитися	з	ними

ГО	 «Княгиня	 Ольга»	 код	 ЄДРПОУ	 25908048	 Україна	 ,	 місто	 Городок	 ,32002,
Хмельницький	 район	 ,	 Хмельницька	 область	 ,	 провулок	 Лісний	 ,	 14	,	 email
goko50@ukr.net,	 дата	 з	 якої	 громадскість	 може	 ознайомитися	 з	 документами	 22
листопада	 2025року	 ,	 контактна	 особа	,	 тел.0502117178	Малецький	 Віктор
Костянтинович	ТОВ	 «Оболонь	 Оіл»	код	 ЄДРПОУ	 36269008	 ,	 Україна,	 32000,
Хмельницька	обл.,	Хмельницький	р-н,	Лісогірська	С.Р,	Автодорога	Городок	2-й	КМ	(офіс)
,	email	obolonoil@ukr.net,	дата	з	якої	громадскість	може	ознайомитися	з	документами	22
листопада	 2025року	 ,	 контактна	 особа	,	 тел.0679134283	Малецький	 Костянтин
Михайлович	А	 також	 громадскість	 може	 ознайомитися	з	 документами	 22	 листопада
2025року	 за	 посиланням
https://drive.google.com/file/d/1H67mrJh188W4WvIbKwSJit1Tq19LCS9R/view?usp=sharing

(найменування	підприємства,	установи,	організації,	місцезнаходження,	дата,	з	якої	громадськість	може	ознайомитися	з	документами,контактна	особа)

{Додаток	3	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановами	КМ	№	824	від	14.09.2020,	№	967
від	08.09.2023}


